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2025年度第 1回地域連携推進会議 議事録 

開催日時 2025年 6月 24日（火）14：00～16：30  開催場所 ホーム・まな 

参 加 者 地域の関係者 A さん  

       利用者  B さん(ホーム・ゆい入居者)  

          C さん(B さん家族)      

       利用者       D さん（ホーム・まな入居者） 

       利用者家族    E さん（ホーム・まな入居者家族） 

       管理者       小林輝彦 

       まな職員      石倉大誠 

議題 

 

（１） 開会挨拶 

管理者挨拶 

会議の開催趣旨の説明(行政配布資料参照) 

 ★地域連携推進会議の手引き 

 ★別冊資料 3 (構成員向け)地域連携推進会議の概要 

 ★別冊資料 4 地域連携推進員の手引き 

●資料をもとに、地域連携推進会議の開催趣旨の説明を行いました。 

 

個人情報の取り扱いについて 

●個人情報記載した一部資料を会議終了時に回収する旨の説明を行いました。 

 

会議内容の公表について 

●会議内容に関して、議事録を作成し、結の実ホームページで後日公開することを説

明いたしました。 

 

（２） 出席者紹介 

●順番に出席者に自己紹介をしていただきました。 
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（３） ホーム・まなの紹介 

ホーム・まなの概要⇒別紙「ホーム・まな募集要項」 

●資料を使ってホーム・まなの概要を説明しました。 

●特に食事内容に関しての質問があったため、食材の説明や盛り付け方法の説明、メ

ニュー表の閲覧等を行いました。 

●費用徴収に関して、物価高に伴う料金改定に関する質問が出ました。 

 

開設にいたる経緯⇒別紙「まな設立までの経緯」 

●資料を使用して、ホーム・まな開設に至る経緯の説明を行いました。 

 

入居者紹介⇒別紙「まな入居者紹介」    

●別紙を使用して、ホーム・まな入居者の紹介を行いました。 

●D さんに関しては、本人に、「どんな仕事をしているのか」等、直接質問に答えていた

だきました。 

●E さんに関しては、お母様から補足説明をしていただきました。 

●C さんに関しては、B さんが日中通っている施設で作成している作品についてなど、

説明していただきました。 

 

ホームでの生活について⇒別紙資料（結の実通信から抜粋） 

●資料を使用して、入居者の生活に音楽を取り入れていることとクリスマス会などイベ

ントを行っていることを紹介しました。 

 

職員体制⇒別紙「6月勤務表」   

●資料を使用して、職員の勤務体制について説明を行いました。 

●非常勤職員が多いことなどに予想外の声がありました。 

 

支援の様子について⇒別紙資料（結の実通信から抜粋） 

●資料を使用して、3人の職員の支援の様子を紹介しました。 

●会議時間に実際に勤務中の非常勤職員に対しての直接の質問もしていただきまし
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た。 

権利擁護について（虐待防止、事故報告、BCP） 

●虐待防止マニュアル、事故報告書、BCPなど、各種資料を閲覧していただきました。 

 

法人の経営状況について⇒2024年度決算書類 

●資料を使用して、法人の経営状況に関する説明を行いました。 

 

委員の皆様からの感想 

Aさん⇒いろいろな話を聞いて、身近なものに感じられた。特に食事の話に興味がある。

近くに住んでいるので、送迎車が到着した時など見かけるが、乗り降り大変そうだと感

じていた。 

C さん⇒料理は女性が行っていると思っていたが、男性職員が行っていたので驚いた。

娘がホーム・ゆいに入居しているが、365 日入居している方がいらっしゃるので、平日

など中に入りずらく、職員さんもなんとなくわかるけど名前がわからないという状況だっ

た。今回のような機会に中の様子が見れてよかった。 

E さん⇒最初は身構えてしまったが、和気あいあいとした会議だったのでよかったと思

えた。目の前で料理を作っているところが見られるのもよかった。次は、ホーム・ゆいに

行くのが楽しみになってきた。 

 

（４） ホーム・まなの見学(15時半～16時) 

●ホーム・まなの見学をしていただきました。 

●見学が一通り終了したところで、第 1回の地域連携推進会議は終了しました。 


